

Oglašavanje:
Cortec® Europe Advertising Agency:

Ana Juraga ana.juraga@ecocortec.hr
+385 1 4854 595
+385 91 2705 018

Tehnička podrška:
Cortec® Corporation:

Eric Uutala euutala@cortecvci.com
+1 651 429-1100 Ext. 189



17. ožujak, 2011
OBJAVA ZA MEDIJE

Cortec® Korporacija obogatila je svoju ekološki prihvatljivu liniju s novim proizvodom BioCorr® Rust Preventative

Cortec® Korporacija ponosno predstavlja novi revolucionarni proizvod BioCorr® Rust Preventative! Ovaj proizvod na bazi vode dobiven je iz bio osnove i u potpunosti je biorazgradiv. Namijenjen je za zaštitu metala tijekom skladištenja i transporta. Pruža multimetalnu zaštitu te je odlična, ekološki prihvatljiva alternativa skupim proizvodima dobivenim iz nafte. Uzevši u obzir činjenicu da je cijena nafte prešla 100\$ po barelu, astronomski porast cijena antikorozivnih ulja je neizbježan. BioCorr® Rust Preventative je rješenje koja će pokrenuti novo razdoblje na području zaštite od korozije. Ova gotova formulacija pruža zaštitu od korozije u trajanju do dvije godine za skladištenje u zatvorenim prostorima, kao i za transport u kombinaciji s VpCI® materijalima za pakiranje, a istovremeno je jeftinija i učinkovitija od ulja. Za razliku od klasičnih antikorozivnih ulja, ovaj inovativni proizvod ostavlja suhi premaz na površini metala koji je gotovo nevidljiv. Zahvaljujući ovim karakteristikama biti ćete u mogućnosti održavati čistoću radnog mjesta te eliminirati štetni otpad. BioCorr® Rust Preventative poslijedično nema štetna isparavanja, a formulacija je biorazgradiva čime ćete eliminirati troškove odlaganja vezane za antikorozivna ulja. Koristeći ovaj izuzetan proizvod dobiti ćete potpunu zaštitu tijekom skladištenja i transporta. BioCorr® Rust Preventative ekološki je prihvatljiv, 100% biorazgradiv proizvod koji smanjuje emisiju ugljičnog dioksida za 70%. Pruža izvrsnu multimetalnu zaštitu od korozije spajajući karakteristike aditiva koji omogućuju stvaranje zaštitnog sloja na površini s VpCI inhibitorima korozije (VpCIs), odbija vodu i ulja s metalnih površina, a povrhu svega, korištenjem ovog proizvoda izbjeci ćete korištenje opasnih mineralnih ulja i zapaljivih otapala. Ne sadrži klorirane spojeve, kromate ili nitrite i može se primijeniti uranjanjem ili prskanjem. BioCorr® Rust Preventative se može koristiti kao biorazgradivo sredstvo zaštite za strojeve i opremu, kao privremeni premaz za skladištenje i transport, zaštitu cijevi, prirubnica, zupčanika te za lijevanje željeza, limova, i roli. BioCorr® Rust Preventative je rapoloživ u slijedećim pakiranjima : kantama od 19 litara, te bačvama od 208 litara. Također je dostupan kao sprej EcoAir® BioCorr u limenkama koje djeluju na principu komprimiranog zraka.



Trebate fotografiju u visokoj rezoluciji? Posjetite: www.cortecadvertising.com

Cortec® korporacija je svjetski lider u razvoju inovativnih, ekološki prihvatljivih VpCI® and MCI® tehnologija zaštite od korozije za pakiranje, obradu metala, graditeljstvo, elektroniku, obradu voda, naftu i druge industrije. Našu dugoročnu posvećenost kvaliteti, održivosti te usluzi dodatno osnažuje iznimna razina tehničke podrške koju pružamo. Sa sjedištem u St. Paul-u, Minnesoti, Cortec® proizvodi preko 400 proizvoda koji se distribuiraju širom svijeta. ISO 9001 & ISO 14001:2004 certificirano.

Cortec Web stranica: <http://www.cortecvci.com> Telefon: 1-651-429-1100 FAX: 1-651- 429-1122